
Тема недели : « Одежда, обувь». 

Родителям рекомендуется: Учите детей называть и показывать 

одежду и обувь. Пусть ребёнок скажет и покажет, куда он надевает 

шапку, ботинки, перчатки, штаны и т.д. Закрепите обобщающее 

понятия одежда, обувь. Какую одежду одеваем на улицу, а в какой 

ходим дома? 

Развитие фразовой речи 

Дидактическая игра с мячом «Я надел(а)...» Взрослый, кидая мяч 

ребенку, называет предмет одежды или обуви, например: «шапка». 

Ребенок, возвращая взрослому мяч, произносит фразу типа: «Я 

надел шапку на голову». 

  



 

Объяснить ребенку, почему человек меняет одежду в зависимости 

от времени года. При этом следует внимательно рассмотреть, 

ощупать одежду и  обувь, определить их назначение; 



- во время прогулки будет полезно обратить внимание ребенка на 

то, как одеты люди; 

-в качестве экскурсии посетить магазины, где продают одежду и 

обувь. 

Внимательно рассмотреть верхнюю одежду. И назвать ее детали 

(воротник, карман, пуговицы, рукава, манжеты,....). 

 

Игра «Мой, моя, моё, мои». 
Мой - плащ, свитер,…. 

Футболка – футболочка шарф - шарфик 

Моя – кофта, юбка,… 

«Большой - маленький» 
Рубашка – рубашечка куртка - курточка 

Кофта – кофточка плащ - плащик 

Юбка – юбочка свитер – свитерок 

Тема «Одежда и обувь» 

Занятие. Пластилинография. Варежки 

(Нанесение пластилина на поверхность) 

Программное содержание. Продолжать учить детей наносить 

пластилин на поверхность. Учить самостоятельно украшать 

изделие. Развивать внимание. 

Демонстрационный материал. Несколько пар варежек, сумка, 3–4 

большие мягкие игрушки или куклы. 

Раздаточный материал. Вырезанная из картона варежка, 

пластилин, горох, рис, фасоль и другой дополнительный материал. 

Ход занятия 

Обыграйте ситуацию: в гости к ребятам пришли куклы (или мягкие 

игрушки) и принесли сумку с варежками. Выложите варежки перед 



детьми на большой стол и попросите найти каждой варежке пару, а 

то куклы никак не могут с ними разобраться. 

Когда дети справятся с заданием, куклы просят: «Наденьте нам 

варежки, чтобы мы не замерзли на прогулке». Ребята надевают 

куклам варежки, и куклы уходят. 

Скажите детям: «А теперь мы будем делать красивые варежки». 

Напомните им, как нужно наносить пластилин тонким слоем на 

картонную заготовку, а сверху украшать получившуюся варежку 

дополнительным материалом: горохом, фасолью, рисом, 

пуговицами и т. д. 

 

 

 

Математика. 



 

 


